i ®
VOLYALLC

DELTA

Kasvuhoone kargpoltUkarbonaadi alla

Tehniline pass k. 2-5

Montaazijuhend k. 6-20



TEHNILINE PASS/KASVUHOONE «DELTA»

Kasvuhoone «Delta» kokkupanekut ja kasutamist tuleb teha ranges
vastavuses juhendiga ja kasutamise eeskirjadega, mis on toodud tehnilises
passis. Tehnilist passi tuleb tingimata siilitada.

Kirjeldus

Kasvuhoone «Delta» on ette nahtud mikrokliima loomiseks, mis on soodne aiamaa kultuuride
kasvatamiseks suvilates ja aiamaal.

Kasvuhoone voib olla erineva pikkusega soltuvalt ostja soovist. Kasvuhoone vajalik pikkus
tagatakse lisapakettidega koos taiendavate vahetiikkidega ostmisega. Baaskomplekti pikkus
2,17 m, kaetava krundi pindala - 5,4 m 2. Paigutatud kasvuhoone karkassi korgus 2,23 m. Iga
vahetlkk pikendab kasvuhoone baaskomplekti 2,12 m. vorra.

Kasvuhoone karkass on valmistatud tsingitud rauatorudest ja monteeritakse isepuurivate
kruvide, kruvide ja mutrite abil.  Pressiseibidega isepuurivad kruvid on vaja kinni keerata
minimaalse pingutusega, mis on seatud kruvikeerajal.

Kasvuhoone detailid on t6ddeldud séilitusainega, mis on ohutu inimestele ja ei ole murgine
taimedele.

Kasvuhoone jaoks ei ole vaja vundamenti, kuid paigaldus vundamendile on lubatud.
Kasvuhoone

kinnitatakse krundile spetsiaalsete karkassiotsade sissekaevamise teel. Komplekti kuulub
koik vajalik katte kinnitamiseks.

Kasvuhoone komplektatsioon kattega tehakse ostja tellimusel.

Kasvuhoonel on kaks ust ja kaks ohuakent. Liikuv katus. Katuse eemaldamine vabastab
kasvuhoone lumekoormuste eest ja taastab kasvuhoones loomuliku mullaviljakuse.

Baaskomplektile on vajalik 2 polukarbonaatplaadilehte suurusega 2,1x6 m paksusega 4 mm ja
12 lahtivoetamatut 4-6 mm H-kujulist polikarbonaadist profiili pikkusega 1,5 m. Igale vahetikile
- Uks polUkarbonaadileht suurusega 2,1x 6 m ja 8 lahtivoetamatut H-kujulist polikarbonaadist
profiili pikkusega 1,5 m.

Kasutamise eeskirjad

Enne kasutamist peab kasvuhoone olema monteeritud ja paigaldatud krundi peale vastavalt
juhendile.

Kasvuhoone paigaldamisel kolmandate isikute poolt tuleb ostjal kontrollida monteerimise
kvaliteeti, et see vastaks juhendile.

Arge paigaldage kasvuhoonet hoonete ja puude ldheduses, milledelt véib langeda lumi véi j&a.
Soovitatav minimaalne vahemaa mitte vahem kui 2 m.

Kasvuhoone on ettendhtud tuulele mitte ronkem kui 20 m /s.

' Talviseks perioodiks katuse liikuvad paneelid voetakse maha ja hoitakse
B piistises asendis.

J




TEHNILINE PASS/KASVUHOONE «DELTA»

Poliikarbonaadilehtede puhastamine ja pesemine.

1. Loputage leht sooja veega.

2. Peske leht orna seebi lahusega voi majapidamispesuainega ja sooja veega, kasutades
mustuse eemaldamiseks pehmet lappi voi kasna.

3. Loputage kllma veega ja puhkige pehme lapiga.

Arge kasutage poliikarbonaatlehtede puhastamiseks abrasiivseid puhastusvahendeid voi
korgleeliseid koostisi. Kuiv pinna hoorumine kahjustab katte kaitsekihti ja lihendab selle
kasutusaega. Arge kunagi hddruge poliikarbonaatiehtede pinda harjade, metallist riidega voi
muude abrasiivsete materjalidega.

Kasvuhoone desinfitseerimisel seen- ja bakterhaiguste eest mitte kasutada «vaavlikuinalt»
raami korrosiooni (tumenemise) valtimiseks.

Garantiikohustused

1. Ettevote-tootja vastutab komplekteerimise taielikkuse eest.

2. Ettevote-tootja vastutab konstruktsiooni kokkupaneku eest vastavalt juhendile.

3. Ettevote-tootja vastutab konstruktsiooni tugevuse eest nimetatud eeskirjade raames.
4. Pretensioonide esitamise tahtaeg - 24 kuud alates ostu kuupaevast.

Garantiikohustuste tingimused
Garantiikohustused ei kehti jargmistel juhtudel:

1. Konstruktsiooni paigaldamine juhendi nduete rikkumisel.

2. Kasutamisreeglite rikkumine.

3. Konstruktsiooni kasutamine mitteotstarbeliselt.

4. Detailide I6ikudel korrosiooni jalgede olemasolu, kuna see ei ei mdjuta konstruktsiooni
kasutamisomadusi.

5. Kasvuhoone deformatsioon krundi liilkumise tottu.

6. Uleujutused, orkaanid, muud loodusdnnetused.

7. Kasvuhoone deformatsioon lumekoormuse tottu.

Valmistamise kuupaev:

EttevGte-tootja vastutab toodangu kvaliteedi eest vastavalt FV TS. Ettevote jatab endale diguse teha muudatusi
kasvuhoone konstruktsioonis.

Ettevote-tootja:
0U «Volja» 141983, Moskva oblasti Dubna I., Severndi pdikt., m. 8. telefon: 8 (496) 217-17-17, 8 (495) 598-5-999
www.perchina.ru



.4 |Jalg (20x20) _— Konksu 0
Nel L=0,3m ;/X 10 kronstein E«g x 6

NeD | PATIN (20x20) <16 Konks [P

L=1,04m

. \ Alumine liikuva > 2
Ne3 | Tugi ? x 10 paneeli katusehari == X

. Ulemine liikuva .
NeD4 é‘gf;g;sak paneeli katusehari / X2
. Kulgseisak Pealepanek ‘ X 4
NeDAK | s rmine (20x20)
\epaiq | Killgseisak Kéepide / x4
) aarmine (20x20)
Aas ) X8
o Katus (20x20) ﬂ
NeD5 || _1 44 m X2 _
Tapp
o Katus (20x20)
NeDSK || Z1 44 m X2
Kéepide-sul
\eDsyt | Katus (20x20) v piae-sug
B L=1,44 m
Lukk
NeD6 X2 —
Kronsteini

Kaarvoimendi 7 magnet
NeD7 (20x20) / x 1
Magnet

Otspinna
NeD8 | horisontaal /
x 8 Sulg

(20x20) L=0,81 m

Ukseava
NeD9 | tugi (20x20) / Teip
L=1,98 m

NeD9-1 Ukseava tugi ( 2OX2O
L=1,98 m Ava 1.9Mm x 2
uksetihendi !
Tuuleava

Ukseava
Lauptihendi @ 1,5mMx8
NeD11 |vertikaal (20x20)

NeD10 | horisontaal (20X2O

L=0,9 m ~

Tuuleava P> o 0,83 mx6
NeD12 | horisontaal (20x20) / X4 Ukse tihendi

L=0,74 m 0,97 mx 4

L=0,8m
Tuuleava horisontaal
NeD12-1 | (20x20) / X 4
L=0,74 m 7




Kruvi M4x10 @]II[[[[I]]]III[H X 28
Kruvi M4x10 W X 36
DD~ x 2 .

Mutter g x 150
Kruvi M4x30 ||III|||HIIIIHHIIlIHIIIIlH\IlllHllllllHIIIII x 54 ~
Kruvi M4x35 I”IllHIIIH\HIIHHIIlI\\II||\\HlllHIIIlHHIIHHIIIII x 12
Kruvi M4x40 ‘IIIIHIHHHHH\IHIIHIIHIIHIIHIIHIHHHIIHIIHIIHIIHII x 20
Kruvi M5x50 IiIHIIHHHIIHIIIHIIIHIIIIHIIIIIHIIIIHIHHIIIHIIIIHHIIH' X 16| Mutter @12 x 16

N
Kruvi M6x12 ([“IIIIIIIIIID X 8| Mutter @ s X8
Kruvi M6x45 IlIIHHHIIHHlIHHHHHHHHIIIHHHIIHIIIl x 60
s ] MIIE ~ x =
T
H
Isekeerlev kruvi M4,2x16 ll x206
H
Isekeerlev kruvi M4,2x25 H X62
N

Seib (O x 40
Seib @8‘ X 16










OTXCYIN

O. ................ ¥




Ne2

M
No2

No2

Ne2

Ne2

No2

Ne2




10






Kargpolikarbonaat
rangelt
valjapoole (paikese poole), millel on
kaitsekiht. Kaitsekiht on tavaliselt

paigutatakse
maaratletud  kiljega

kuljel, millel on transportkilel
kirjad. Lehe teisel kiljel on kile
|&bipaistev, parast lehe méargistust,
kuid enne selle I6ikamist, tehke
margistusi lehe kaitsekilel igal tikil:
parast transportkile eemaldamist
lehe kiljed visuaalselt ei erine.
Transportkile eemaldatakse

molemalt poolt vahetult enne
karkassile katte kinnistamist.

_X_

Pollikarbonaadiloigud avatud
karjedega on vaja kleepida
teibiga.

12

A A
| A A
o
@) 778
Y
\
N~
o
5| B B
Y
— _
ol
Q|
ol O
©|
797
)V”//
< i
I 3
($2]
~
1o}
-
o
N o
AN
Lo
~—
A
855 855
2100

A

Y







14



] E
FENEERERBER N ke

T T

<>

“
(‘l

Hi
.....
agit

I SEECEEEH i g S EE R

lllll

15



>

1050

-
rl‘

1050

-«
<

Y
A

2100







18










